

2016 精细化管理, 郑州要做哪些事?

嵩山路等9条道路大修 架空线缆同步入地
 整治提升市管游园 新建(扩建)公园10个
 开建东部垃圾焚烧发电厂 新建改造公厕120座
 新增15万个公共停车位 所有小区建电动车充电设备

昨日,记者从我市城市精细化管理工作会议上了解到,今年,嵩山路、淮河路、丰庆路等9条道路和彩虹桥将大修,金水路、中原路、东风路、未来路、郑汴路等将中修。非机动车管理方面,将杜绝电动自行车违规停放和违规充电问题,加大充电设备建设。

今年,整治“四乱”依然是精细化管理重点工作之一,“四区一环十五路”是“四乱”整治工作的重点区域,其中,“四个区域”包括火车站地区和二七商圈、紫荆山公园周边、CBD区域、机场周边地区,“一环”指三环快速路,“十五路”分别为中州大道、经三路、花园路、文化路、大学路、嵩山路、东风路、黄河路、金水路、中原路、东西大街(延伸至郑汴路)、陇海路、航海路、机场高速和京港澳高速(机场收费站-郑东新区收费站)。 郑州晚报记者 王军方



“百日行动”考核总成绩发布

去年11月至今年1月,市城考办(精细办)对各区(管委会)、市直相关委局、乡(镇、办)进行了10次考核排名,根据10次督查考核平均成绩,得出“百日行动”考核总成绩。昨日,在市政府召开的精细化管理会议上,市精细办通报了“百日行动”期间的最终考核结果。

区、管委会组(分数从高到低)排名: 二七区政府、郑东新区管委会、中原区政府、管城区政府、金水区政府、惠济区政府、航空港经济综合实验区管委会、高新区管委会、经开区管委会。

市直委局组(分数从高到低)排名: 市园林局、火车站地区管委会、市城管局、市交通委、市城建委、市公安局。

乡(镇、办)排名分重点区域、双重区域和一般区域。重点区域前3名分别为: 二七区的淮河路办事处、解放路办事处、铭功路办事处;**后3名(倒排)分别为:** 管城区二里岗办事处、金水区未来路办事处、金水区南阳路办事处。**双重区域前3名分别为:** 中原区三官庙办事处、二七区京广路办事处、二七区人和路办事处;**后3名(倒排)分别为:** 高新区石佛办事处、中原区航海西路办事处、高新区枫杨办事处。**一般区域前3名分别为:** 经开区潮河办事处、金水区杨金路办事处、金水区兴达路办事处;**后3名(倒排)分别为:** 金水区丰庆路办事处、中原区西流湖办事处、管城区南曹乡。

此外,1月11日至29日,城市精细化管理“百日行动”办公室对“四乱”问题进行了第三阶段第二周期、第三周期两次考核评比,经开区明湖办事处连续两次排名后十名,被黄牌警告。 郑州晚报记者 王军方



9条道路和彩虹桥大修 38条道路中修

今年将对9条市管道路:嵩山路(部分道路)、电厂西路、福利院路、淮河路、顺河路、丰庆路、天明路二期、“四桥一路”(铣刨复浇)、金水路(“人改非”)进行大修改造。启动彩虹桥大修改造工程。开展窨井专项整

治,确保问题窨井完好率达到95%。对金水路、中原路、东风路、未来路、东西大街、郑汴路、紫荆山路、花园路、南阳路、人民路、二七路、嵩山路部分道路、大学路、桐柏路、航海路、经三路、铭功路、开元路、福寿街、一马路、纬五路、鑫苑路、黄郭路、货站街、正兴街、大同路、

新郑路、石化路、伏牛北路、二环支路、黄河路、郑上路、五龙口南路、建设路、迎宾路、国基路、棉纺路、郑开大道等38条道路进行中修,对其他道路进行小修。对已建地下管线的路段沿线架空线缆要全部实现入地,新建、改扩建、大修道路实现架空线缆同步入地。

重启金水河上游河道综合整治



今年,将完成绿荫公园、文化公园、文博广场、经纬广场、动物园等市管游园整治提升,开工建设紫荆山公园及花园路、金水路、中州大道等3条市管主干道绿化提升工程。新建(扩建)公园10个,新建绿地面积500万平方

米,完成80条(段)道路绿化及绿化改造,提升公园广场5个。4月30日前,实现已建成生态廊道内29处未贯通自行车道、步行游路全面贯通;以绕城高速、连霍高速、京珠高速为轴线,两侧各200米范围内,建设环城生态景观带。加大河区基础设施养护力度,改造熊儿河的二步台栏杆和斜坡池,改造金水河

局部园路,增强透水性,完成金水河8座橡胶坝更新(或升级改造),完成金水河清淤。开展“两河一渠”园林景观整治提升,重启金水河上游(航海路至南四环段)河道综合整治工程(续建),建设两岸绿地景观,完成金水河上游截污工程(续建),完成50座跨河桥梁的亮化规划设计并组织实施,明年完成建设。

新建改造公厕120座、小型中转站10座



今年,开工建设郑州东部垃圾焚烧发电厂,完成2座餐厨垃圾处理厂和2座临时性建筑垃圾消纳场地建设,新建改造公厕

120座、小型中转站10座。对市区各类工地基本情况进行调查摸底,实施精细化管理,深化各项扬尘防治措施。严防渣土车沿途遗撒、随意乱倒等违规问题,所有营运渣土车统

一纳入卫星定位系统监控管理。规范门头牌匾、霓虹灯,清除违法悬挂的布(条)幅广告,完成小广告追呼系统设置和清理主干道路口散发小广告行为,小广告清除率90%以上。

新增15万个公共停车位 规范非机动车户籍登记管理



今年,我市将实现市区主要道路无机动车乱停放,建成停车场周边300米以内道路机动车乱停放明显减少。严查水泥罐车等工程运输车辆,机动三轮车、观光电瓶车、老年代步车、非机动车(电动自行车),黄标

车、长途客运车、校车、危险品车辆、农用车等重点车辆的交通违法行为。拓展车驾管服务领域,设置“互联网+”登记注册窗口,推进机动车驾驶人考试三个科目监管平台软硬件设施建设。统筹研究停车场建设、差异化收费等相关政策,新增15万个公共停车位

位。出台《非机动车管理办法》,规范非机动车户籍登记管理。6月底前,完成全市1630个无物业管理未建成充电桩(库、棚)住宅小区(含城中村和村民自建房)的充电桩整治规范工作。所有小区都要建设电动自行车充电桩(棚)和充电桩。

GREE 格力 掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1
 百媚倾城 执子不悔
 Charming as it is, no regret for choosing it

一杯热腾腾姜糖茶 温暖回家路

2月1日是农历腊月二十三“小年”,一大早,郑州东站就出现了温馨的一幕:十几名身穿红马甲的义工,把热腾腾的姜茶免费送到过往旅客的手中。旅客们喝着热气腾腾的姜茶,不时发出阵阵赞叹。

这些“活雷锋”是郑州市永威睿丁国际双语幼儿园的工作人员。他们精心熬制了驱寒暖胃的姜糖茶,并运到高铁站免费送给旅客饮用。据悉,本次活动将持续到2月5日,在此期间,出入郑州东站的旅客均可享受到永威睿丁义工赠送的免费姜茶。 吴幸歌

郑州女子高中 举行2016年冬令营

寒假前夕,郑州女子高中2016“缤纷暖冬 健康成长”主题冬令营在该校举行。据悉,本次冬令营的活动主题是“美的教育 爱的教育”,旨在进一步提升全体女生的人格魅力及道德修养。

据介绍,两天的集训,该校邀请礼仪专家围绕“知书达理,慧德健美”的校训,从说话、朗诵到行、站、坐、立等,对营员们进行了全面的培训。1月30日,该校还举行了本次冬令营的文艺汇演活动。 吴幸歌